



అభివృద్ధిని చూసి ఓటు వేయండి



బీఆర్ఎస్ అత్యధికసంఖ్యకల కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ కార్యాన్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మిత్ర కృష్ణ

జియోగూడ, నవంబర్ 5 : సీఎం కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధిని చూసి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను గెలిపించాలని కార్యాన్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మిత్ర కృష్ణ అన్నారు. ఆదివారం ఎన్డీఏ గార్డెన్లో బీఆర్ఎస్ బూత్ స్థాయి కమిటీ నాయకులు, వడ్డెర సంఘం, ఇతర సంఘాల నాయకులతో బీఆర్ఎస్ అత్యధికసంఖ్యకల నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా కార్యాన్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మిత్రకృష్ణ, కురుమ సంఘం రాష్ట్ర యూత్ అధ్యక్షుడు తూముకుంటు అరుణ్ కుమార్, ఫోర్ముల్స్ కమిటీ సభ్యులు కె. శేఖర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర నాయకులు కాపురి వెంకటేశ్ హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మిత్రకృష్ణ మాట్లాడుతూ.. జియోగూడ స్టాటర్ హౌస్ పై ఆదారపడి జీవనోపాధి పొందుతున్న అన్ని కులసంఘాల అభివృద్ధికి కృషిచేస్తానన్నారు. నూతన స్టాటర్ హౌస్

నిర్మాణం చేపడతానని తెలిపారు. కార్యాన్ నియోజకవర్గంలో స్టాటర్ హౌస్ నిర్మాణం, 100 పడకల మెటర్ల పరిధిలో దవాఖాన నిర్మాణం, స్పోర్ట్స్ కాంప్లెక్స్, పురానాపూల్ వద్ద మరో వందల నిర్మాణం, గవర్నమెంట్ కాలేజీ వంటి పనులు చేపడతానని హామీ ఇచ్చారు. జియోగూడలో ఇప్పటికే మంత్రి కేటీఆర్ చేతుల మీదుగా రూ.83 కోట్లతో 870 డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్లు, రూ.36 కోట్లతో బైపాస్ రోడ్డు నిర్మాణం, వివిధ అభివృద్ధి పనులు చేపట్టామన్నారు. బివరగా వివిధ పార్టీల నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారికి పార్టీ కండువాలూ కప్పి ఆహ్వానించారు. కార్యక్రమంలో కురుమ సంఘం జియోగూడ అధ్యక్షుడు మంతటి నర్సింహ, బీఆర్ఎస్ యూత్ నాయకులు అభిషేక్ మిత్ర, జడల మోహన్, అనెల్లెట్ యూత్ నాయకులు మంగి కిశోర్ కుమార్, నరహరిచారి, సి. బాబు, నియో



లక్ష్మీనగర్లో మిత్ర కృష్ణ తరపున ప్రచారం చేస్తున్న అడ్వర్టైజ్ కమిటీ సభ్యులు శేఖర్ రెడ్డి, చందు

జకవర్గం మహిళా అధ్యక్షురాలు జి. నర్మద, సంగీత, అమృత, అరుణనాయక్ పాల్గొన్నారు.

కార్యాన్లో మిత్ర కృష్ణ గెలుపుకోసం నాయకుల ప్రచారం

మెహిదీపట్నం, నవంబర్ 5 : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ప్రజలకు వివరిస్తున్నామని, కార్యాన్ నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మిత్ర కృష్ణ ఘన విజయం సాధించడం ఖాయం అని అడ్వర్టైజ్ కమిటీ సభ్యులు కె.సి.శేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం గుడిమల్యాపూర్ లక్ష్మీనగర్లో కె.సి.శేఖర్ రెడ్డి, గడ్డి చందు మిత్ర కృష్ణ తరపున ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు.

హుమాయూన్ నగర్లో ఫ్లాగ్ మార్చ్



ఆసిఫ్ నగర్ పోలీస్ డివిజన్ లోని హుమాయూన్ నగర్ పీఎస్ పరిధిలో ఆదివారం సాయంత్రం పోలీసులు ఫ్లాగ్ మార్చ్ నిర్వహించారు. ఇన్స్పెక్టర్ సైదేశ్వర్, అదనపు ఇన్స్పెక్టర్ బాలకృష్ణ, ఎస్సెలు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రామకృష్ణ, వినోద్ ప్రత్యేక బలగాలతో కలిసి ఘస్టాన్సర్, విజయనగర్ కాలనీ, హుమాయూన్ నగర్ ప్రాంతాల్లో ఫ్లాగ్ మార్చ్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఇన్స్పెక్టర్ సైదేశ్వర్ మాట్లాడుతూ.. ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలుగుకుండా శాంతి యుత వాతావరణంలో ఎన్నికలు నిర్వహించడానికి పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామన్నారు. - మెహిదీపట్నం, నవంబర్ 5



లంగర్ హౌస్ లో ఆదివారం అయ్యప్ప స్వామి పడిపూజ నిర్వహించారు. బాపూనగర్ స్తంభాల మైనమ్మ ఆలయం సన్నిధి నంలో స్వామి కారిగుల సుశీల్ గౌడ్ అధ్యక్షతన జరిగిన పడిపూజలో గురుస్వామి కృష్ణ చైతన్య(కిట్టు) వేద మంత్రాలతో పూజలు చేశారు. గురుస్వామిలు కారిగుల గోపీ గౌడ్, సంతోష్ కుమార్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, సాయి, వినయ గౌడ్, గంట స్వాములు జిజీవ్, నాంబ శివ, కత్తి స్వాములు సాయి శశాంత్, హర్షిక్, కన్నె స్వాములు రాజేశ్వర్ గౌడ్, శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ పాల్గొన్నారు. - మెహిదీపట్నం, నవంబర్ 5

దేశ సేవ పుస్తకావిష్కరణ

రవీంద్రభారతి, నవంబర్ 5: తెలంగాణ ప్రభుత్వం, తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక శాఖ, బాల సాహిత్య పరిషత్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో రవీంద్రభారతిలోని సమావేశ మందిరంలో మాచిరాజు కామేశ్వరరావు రచించిన దేశ సేవ పుస్తకావిష్కరణ, కథల చందమామ బిరుదు ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమాన్ని ఆదివారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్ అధ్యక్షుడు ఆచార్య ఎల్లూరి శివారెడ్డి, కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ పురస్కార గ్రహీత చౌక్యాపు వెంకటరమణ విచ్చేసి దేశ సేవ పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించి రచయిత మాచిరాజు కామేశ్వరరావు కథల చందమామ బిరుదు ప్రధానం చేశారు. అధ్యక్షుడిగా డా.దాసరి వెంకటరమణ, ఎన్.వి చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శాస్త్రీయ కళలు వారసత్వ సంపద అని పరిరక్షించుకోవాల్సిన బాధ్యత నాట్యగురువులు, కళాకారులపై ఉందని భాషా సాంస్కృతిక శాఖ సంచాలకులు మామిడి హరికృష్ణ అన్నారు. ఆదివారం రవీంద్రభారతి లోని మెయిన్ హాల్ లో శ్రీమనిమాన్ కూచిపూడి డ్యాన్స్ అకాడమీ ప్రథమ వార్షికోత్సవం నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథులుగా మామిడి హరికృష్ణ, రచయిత, కార్టూనిస్ట్ బి.నరసింహామూర్తి విచ్చేశారు. డ్యాన్స్ అకాడమీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు నాట్యగురు శణ్ముక శివప్రసాద్ ఓనవాడా, సచివ కుమార్ జోషి, జయకుమార్ ఆచార్య, అంబిక, శిరిష లత, హరిమోహన్ పాల్గొన్నారు. - రవీంద్రభారతి, నవంబర్ 5

ప్రచారాన్ని అడ్డుకున్నారంటూ ఫిర్యాదు..

● సీసీ ఫుటేజీ ఆధారంగా అడ్డుకున్నట్లు ఆధారాలు లేవని తేల్చిన పోలీసులు

మెహిదీపట్నం, నవంబర్ 5 : ఎన్నికల ప్రచారం చేస్తుండగా ఎంఐఎం కార్యకర్తలు అడ్డుకున్నారని కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఫిర్యాదు చేయగా కేసు నమోదు చేసి లంగర్ హౌస్ పోలీసులు విచారణ చేపట్టారు. లంగర్ హౌస్ ఇన్స్పెక్టర్ నిరంజన్ రావు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. లంగర్ హౌస్ పెన్షనరులలో శని

వారం సాయంత్రం కార్యాన్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఉస్మా నివీన్ అల్ హాజరీ ప్రచారం చేయడానికి వచ్చారు. ఎంఐఎం కార్యకర్తలు 50 మందికి పైగా తనను అడ్డుకుని దాడికి యత్నించారని ఆయన ఫిర్యాదు చేశారు. దీనిపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని విచారణ చేపట్టారు. ఆదివారం విచారణలో భాగంగా ఘటనా స్థలంలో సీసీ కెమెరాల ఫుటేజీలు పరిశీలించగా ఏమీ జరుగలేదని తెలింది. దీనిపై ఉన్నతాధికారులతో చర్చించి చర్యలు తీసుకుంటామని ఇన్స్పెక్టర్ చెప్పారు.



వాల్మీకి జయంతి సందర్భంగా..

ఆసిఫ్ నగర్ డివిజన్ లో వాల్మీకి టెంపుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వాల్మీకి జయంతి ఉత్సవాల్లో నాంపల్లి నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ ఇన్చార్జ్ సీహెచ్.ఆనంద్ కుమార్ గౌడ్ పాల్గొని పూజలు చేశారు. కార్యక్రమంలో ధర్మవీర్ సింగ్, నరేందర్ బిల్లం పాల్గొన్నారు. - మెహిదీపట్నం, నవంబర్ 5

ఎంపీ అసదుద్దీన్ పర్యటన



నాంపల్లి నియోజకవర్గంలో ఎంఐఎం అధ్యక్షుడు, హైదరాబాద్ ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓవైసీ ఆదివారం పర్యటించారు. అమ్మాద్ నగర్, మల్లెపల్లి, రెహ్మాన్ డివిజన్ లో ఎంఐఎం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, నగరపూజీ మయరీ మహబూబ్ మాజిడ్ హుస్సేన్ తో కలిసి ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓవైసీ యువకుడు, చురుకైన కార్యకర్త మాజిడ్ హుస్సేన్ ను ఎమ్మెల్యే గా గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. - మెహిదీపట్నం, నవంబర్ 5



అన్నివర్గాల అభివృద్ధికి కృషిచేస్తున్నామని చేస్తున్నామని హైదరాబాద్ ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓవైసీ అన్నారు. కార్యాన్ డివిజన్ లోని బస్టీల్లో కార్యాన్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కౌసర్ మొహినుద్దీన్, కార్యాన్ కార్పొరేటర్ ఎం.స్వామి యాదవ్ తో కలిసి టచ్ పాబులూ, ముస్తయీపుర బస్టీల్లో ఎన్నికల ప్రచారం చేశారు. ఎంపీ మాట్లాడుతూ.. కౌసర్ మొహినుద్దీన్ కు ఓటు వేసి మరోసారి గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు నసీరుద్దీన్, జాకిర్ బాక్సీ, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. - కార్యాన్, నవంబర్ 5



గోల్కొండ డివిజన్ లో కార్యాన్ ఎంఐఎం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కౌసర్ మొహినుద్దీన్ ఆదివారం ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ ప్రచారంలో నానోల్ నగర్ కార్పొరేటర్ ఎం.డి.నసీరుద్దీన్, నాయకులు పాల్గొన్నారు. - మెహిదీపట్నం, నవంబర్ 5

అందరికీ అండగా ఉంటాం

నాంపల్లి నియోజకవర్గంలో సంఘ సేవకులుగా ఉంటూ కాంగ్రెస్ లో 25 ఏండ్లుగా సేవలు అందించి, ఇటీవల కాంగ్రెస్ రాజీనామా చేసి ఎంఐఎం లో చేరిన ముక్రం అలీ సిద్దిఖీని ఆదివారం ఎంఐఎం శాసనసభా పక్షనేత అక్బరుద్దీన్ ఓవైసీ విజయనగర్ కాలనీలోని ఆయన ఇంటికి వచ్చి కలిశారు. ఈ సందర్భంగా అక్బరుద్దీన్ ఓవైసీ మాట్లాడుతూ.. పార్టీ అందరికీ అండగా ఉంటుందన్నారు. - మెహిదీపట్నం, నవంబర్ 5